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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr XV/25 

 

XV Sesja w dniu 8 maja 2025r. 

Obrady rozpoczęto 8 maja 2025r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:27 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Zastępca Burmistrza Miasta – p.Iwona Franelak 

2.Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

3.Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 



2 

 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 3.04.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Myszkowie za 

2024r. 

6. Ocena zasobów pomocy społecznej za 2024 rok dla gminy Myszków. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2025, 

c) utworzenia "Żłobka Nr 1" w Myszkowie, 

d) nadania statutu "Żłobkowi Nr 1" w Myszkowie, 

e) zmiany uchwały Nr XIII/104/25 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 11 marca 2025 r. 

w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Myszków na 2025 rok, 

f) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

g) wniesienia skargi do sadu administracyjnego na rozstrzygnięcie nadzorcze, 

h) wniesienia skargi do sadu administracyjnego na rozstrzygnięcie nadzorcze, 

i) zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie 

wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich 

użytkowników wieczystych. 

8. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

9. Wnioski i oświadczenia radnych. 

10. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

XV sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poprosił o uczczenie minutą ciszy pamięci zmarłej kilka 

dni wcześniej radnej p.Iwony Skotnicznej. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Przypomniał, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje 

przestrzeganie zasad ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 20 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że porządek sesji wszyscy radni otrzymali. 

Czy są uwagi lub pytania do porządku? 
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Radni nie zgłosili uwag do porządku obrad. 

 

Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 3.04.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że protokół z sesji RM w Myszkowie z dnia 

3.04.25r. został podpisany, do protokołu uwag nie zgłoszono. 

 

Do punktu 4.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Z-ca Burmistrza Miasta p. Iwona Franelak przedstawiła sprawozdanie z działalności 

w okresie międzysesyjnym od dnia 3.04.2025r. do dnia 8.05.2025r. (sprawozdanie stanowi 

załącznik do protokołu). 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 

Radna p.Beata Pochodnia zapytała o termin rozstrzygnięcia przez ministerstwo finansów 

wniosku na dofinansowanie budowy boisk wielofunkcyjnych przy Szkole Podstawowej nr 3 

i przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 4? 

Radny p.Tomasz Szlenk powiedział, że chciał dopytać o busa dowożącego dzieci 

niepełnosprawne. Jak wiemy jest zakończenie roku szkolnego, niebawem będzie kolejny, 

zostały nam 3 miesiące. Chciałem się dopytać, wniosek komisji poparty przez wszystkich 

radnych, na jakim jest etapie? Czy jest szansa, że we wrześniu będzie nowy bus dowoził 

dzieciaki niepełnosprawne do szkół? 

Radny p.Dominik Lech powiedział, że nie znalazł informacji w sprawozdaniu. Na ostatniej sesji 

mieliśmy informację o przyznaniu dofinansowania na termomodernizację szkół. Co się dalej 

w tym kierunku dzieje i kiedy najprawdopodobniej mogłyby wystartować jakiekolwiek prace 

czy przetargi? 

Radny p.Jerzy Woszczyk zapytał czy gmina może naliczać kary za nieprzestrzeganie 

regulaminu na strzelnicy? Ponieważ tu nawet kolega Sławomir Jałowiec zawsze interweniował, 

jak był hałas przekroczony. Bardzo dobrze, że miasto odmówiło zwrotu, ale strony, podmioty 

powinny być równe, jak ktoś nie przestrzega regulaminu, to też powinien ponosić karę. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że chciała jeszcze wrócić do tych wniosków 

o dofinansowanie budowy boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej nr 3 i boiska 

wielofunkcyjnego przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 4. Czy to jest jeden łączny wniosek, 

bo tak bynajmniej wynika z przedstawionego materiału, czy jest to wniosek, w którym zawarte 

są dwa wnioski? Bardzo bym prosiła o przedstawienie kwoty na jedno i na drugie boisko.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że jeżeli nie będzie możliwości odpowiedzi 

natychmiastowej, to nie ma takiej potrzeby. Zawsze, jak pani wiceburmistrz się pojawia, to  

mam wrażenie, że to łagodzi obyczaje i wszystko przyjmuję ja osobiście z większym spokojem. 

Bardzo pani dziękuję, cieszę się, że pani dzisiaj ten temat podjęła w tej części. Co do moich 
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pytań, chciałem zapytać czego dotyczy sprawa przejęcia nieruchomości zabudowanej garażami 

przy ulicy Słowiańskiej? Z jakiego postępowania regulowanego przez ustawy ordynacji 

podatkowej wynika przejęcie, jaki jest zakres, co to jest w ogóle za temat? Drugie pytanie 

dotyczy tego punktu związanego z planem dotyczącym zaakceptowania koncepcji rozwoju 

naszego miasta. Tam wskazano, że kilka podmiotów nie wyraziło zgody na ten plan. Jakie są 

konsekwencje takiego stanowiska organów? Następne pytanie dotyczy kwestii związanej 

z przebudową czy remontem Orlików. Tam wskazano, że są objęte tym postępowaniem trzy 

Orliki i wskazano trzy różne wartości zamówień, co do ceny w zakresie każdego z nich. Pytanie 

czy są różne zakresy ingerencji czy jest tożsama w każdym przypadku ta oferta skierowana do 

wykonawców, co do wykonania działań? Skąd bierze się tak duża rozpiętość w zamówieniach 

w stosunku do każdego z tych Orlików. Kwestia następna dotyczy świadczenia usług 

pocztowych. Czy można by dwa zdania więcej w tym zakresie. Co to oznacza, że wyłączone 

są jednostki organizacyjne gminy? Czy to oznacza, że dotyczy to tylko i wyłącznie budynku 

tego, w którym dzisiaj jesteśmy czyli działań urzędu miasta? Jak by dwa zdania powiedzieć 

więcej, bo nie znam tego tematu. Co do przebudowy dróg gminnych ulicy Wyszyńskiego, 11 

Listopada, wyrażam ogromne niezadowolenie, co do sposobu przeprowadzenia tych inwestycji 

zarówno w przypadku ulicy Wyszyńskiego, jak i 11 Listopada. Konsekwencją 

przeprowadzenia tych robót jest zmniejszenie powierzchni przede wszystkim w zakresie 

poruszania się pojazdów, co powoduje, że w tej chwili samochody mogą się wymijać 

z zagrożeniem tego, że będą się lusterkami czy bokami obijać. Jest to powiązane również 

z problemem parkingowym w tym zakresie, który powoduje, że korzystanie na ulicy 

Wyszyńskiego z parkingu po prawej stronie, kierując się od strony kościoła powoduje, że 

samochody muszą przystawać, żeby się wyminąć. To jest konsekwencja prac. My wiemy, pan 

burmistrz powiedział, że jest zwolennikiem tego, żeby zawężać ulice i to samo nastąpiło na 

ulicy 11 Listopada, gdzie jest trudniejszy wjazd w tą ulicę, zmienia nam troszeczkę organizację, 

również według mnie jest węższa ulica, ale to już od tego abstrahuję. Tutaj mam pytania 

związane ze sposobem możliwości użytkowania tych parkingów przez osoby niepełnosprawne. 

W ciągu na ulicy 11 Listopada nie zauważyłem żadnego miejsca parkingowego. Tu wskazują, 

że jest jedno, ale nie widziałem po prawej stronie przynajmniej żadnego miejsca parkingowego 

dla osób niepełnosprawnych. Jedno tylko jest przy ulicy Wyszyńskiego. Czy możemy tych 

miejsc przeznaczyć chociażby o jedno więcej w każdym przypadku? Kolejny postulat w tym 

zakresie od osób niepełnosprawnych, z którymi jestem w kontakcie czyli to, aby zwrócić uwagę 

na rodzaj farby, którą pokryte jest niebieskie miejsce dla osób niepełnosprawnych. Czy jest 

możliwość używania farby, która zabezpieczy osoby te wysiadające z samochodów, ponieważ 

w tym układzie, w którym jest, te farby są bardzo śliskie, stanowią duże zagrożenie dla tych 

osób i samo miejsce parkingowe i wydzielenie to jest jeden temat, ale zapewnienie 

maksymalnego bezpieczeństwa osobom niepełnosprawnym, w tym zakresie, to jest drugi temat. 

Czy ten temat w ogóle był rozważany przez urząd miasta w części dotyczącej zamówień i czy 

tutaj jakaś strategia w ogóle jest prowadzona i problem ten jest możliwy do wzięcia pod uwagę 

przy realizacji tego typu inwestycji? Pytanie dotyczące jombów. Czy możemy się dowiedzieć, 

jakie ulice będą objęte zakresem działań zleconych w firmie, która wygrała przetarg? Jedno 

jeszcze odnośnie miejsca, w którym państwo wskazywali na sukcesy młodych osób 

w programach wokalnych. Nie wymieniono w tym miejscu nazwiska naszego radnego, 

któremu składam również i w tym miejscu serdeczne gratulacje, bo to jego córka była 

zwyciężczynią. To duża chwała dla naszego miasta, ale i osobisty sukces na pewno 

wychowawczy, że ten talent udało się na tym etapie przekuć w taki sposób, że sfinalizowano 

go taką piękną nagrodą. Panie radny serdeczne gratulacje dla pana. 

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak odpowiedziała na pytania. Pierwsze pytanie 

wiceprzewodniczącej pani Beaty Pochodni, jeśli chodzi o termin. Nie mamy niestety 
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określonego tego terminu. Będziemy informować na bieżąco i tu chciałabym się od razu 

odnieść do pytania pani radnej Zofii Jastrzębskiej. Odpowiem na piśmie, jeśli chodzi o te 

kwoty, ponieważ nie mam przy sobie tych materiałów. Jeśli chodzi o bus dla dzieci. My 

jesteśmy w trakcie przygotowania przetargu na zakup tego busa. Mamy nadzieję, że od nowego 

roku szkolnego ta usługa świadczona przez miasto będzie w zadowalającej formie. Kiedy 

przetargi? Jesteśmy w trakcie przygotowywania postępowań przetargowych. Nie chciałabym 

tutaj podawać konkretnych dat. Mamy nadzieję, że rozpoczną się prace może jeszcze 

w wakacje. Będzie to i tak proces taki, który będzie zahaczał o rok szkolny, dlatego tu będziemy 

wykonywać tak, jak każdą termomodernizację do tej pory, będziemy wykonywać te inwestycje 

przy pełnym użytkowaniu obiektów. Czy możemy naliczać kary? Odpowiem tak. Aż chciałoby 

się naliczać kary w momencie, w którym użytkownicy nie przestrzegają zasad obowiązujących 

na obiekcie. Nie mamy takiej możliwości, żeby naliczać kary. Całą sytuację związaną z hałasem 

i ze strzelnicą pamiętają państwo na pewno bardzo dokładnie. My w tej chwili bronimy się 

przed zwrotem tej dotacji, zobaczymy, jaki będzie tego efekt, będziemy państwa o tym na 

bieżąco informować. Jeśli chodzi o nieruchomość i przejęte garaże za długi. Jest to transakcja, 

która została wykonana pomiędzy Myszkowskim Towarzystwem Budownictwa Społecznego, 

a gminą Myszków. Przejęliśmy do zarządzania nieruchomość zabudowaną, 31 garaży tam jest. 

Nie ukrywam, że jest to nieruchomość przejęta w związku z tym, że MTBS ma zadłużenie 

podatkowe. To zadłużenie podatkowe jest związane, tak przedstawia to prezes spółki, związane 

jest z tym, że jest ogromny kłopot ze zmuszeniem, wręcz w tej chwili chyba należy mówić, 

właściciela Galerii Oczko, pana, który wybudował Galerię Oczko, do terminowego opłacania 

zarówno należności podatkowej, jak i należności, które wynikają z umowy dzierżawy. Jeżeli 

byłby pan zainteresowany szczegółami albo chcielibyście państwo coś więcej na ten temat, to 

tutaj jeżeli mowa o kwotach, jeżeli mowa o tym, w jaki sposób było to prowadzone, to 

odpowiemy na piśmie, jeżeli będziecie państwo chcieli większą ilość szczegółów. Natomiast, 

jeżeli to wystarczy, to taka jest ta transakcja, to jest przejęcie za długi. Zarządzał tym będzie 

Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej. Będzie wynajmował te garaże. Plan ogólny 

i niewyrażenie zgody. Szanowni państwo ten plan będzie poprawiany w zakresie, w którym te 

instytucje zgłosiły nam uwagi. Wszystkie te, które będą wymagały zmiany, zostaną dokonane. 

Orliki, czy są różne zakresy? Tak. W każdym z tych Orlików został zbadany stan zarówno 

nawierzchni, jak i infrastruktury tej małej, która tam jest, bo te remonty nie obejmują budynków 

zlokalizowanych na tych Orlikach i są różne zakresy. W związku z tym różne kwoty, które 

potencjalni wykonawcy zamierzają uzyskać przy realizacji tej inwestycji, ale niestety tu 

z przykrością muszę poinformować, że te kwoty przekraczają te kwoty, które zamierzaliśmy 

przeznaczyć. Trudno to w tej chwili jeszcze powiedzieć, ponieważ trwa procedura, ale 

najprawdopodobniej ponowimy to postępowanie. Świadczenie usług pocztowych. Szanowni 

państwo ogłosiliśmy postępowanie przetargowe, jak co roku. Jest to usługa, którą świadczy 

nasza poczta i tutaj w zasadzie sytuacja jest dziwna, ponieważ my z jednej strony jesteśmy 

zobowiązani do ogłoszenia przetargu na usługi pocztowe, a z drugiej w zasadzie na dobrą 

sprawę wiemy, że może to wziąć jedynie poczta, ponieważ jest to kwestia dostarczania 

odpowiednich dokumentów i oni są operatorem wyznaczonym. Tu w tym momencie dotyczy 

to usługi świadczonej na rzecz urzędu miasta, nie na rzecz jednostek organizacyjnych. Teraz 

opinia odnośnie drogi Wyszyńskiego i 11 Listopada. Przyjęłam pana opinię, natomiast 

docierają do nas również opinie przeciwstawne mieszkańców, którzy są zadowoleni 

z wykonanych inwestycji. Chciałabym się tu jedynie odnieść do ilości miejsc parkingowych. 

Rzeczywiście te miejsca parkingowe przede wszystkim zostały uporządkowane. Wygląda to 

tak, że gdybyśmy przeanalizowali dokładnie układ, który był przed wykonaniem remontu, to 

niestety część tych miejsc była urządzona niezgodnie z obowiązującymi przepisami. Pamiętacie 

państwo miejsca parkingowe bardzo blisko przejść dla pieszych. One niestety nie spełniały 

żadnych wymogów, jeśli chodzi o przepisy związane z urządzaniem tego typu miejsc. 
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W związku z tym musieliśmy to uporządkować. Natomiast, jeśli chodzi o te farby, że one są 

śliskie. Szczerze mówiąc jest to pierwszy raz taka uwaga zgłaszana do nas. Ja jestem 

przekonana, że firmy, które wykonują tą usługę, posługują się materiałami dopuszczonymi do 

realizacji tego typu usług, ale sprawdzę oczywiście czy można tam ewentualnie jeszcze coś 

dopisać, żeby osoby niepełnosprawne nie czuły się niebezpieczne na naszych drogach. Jeśli 

chodzi o jomby. Wykonawcy została przekazana taka lista, która mówi o bieżącej konserwacji, 

polegającej na uzupełnieniu kruszywa. To dotyczy ulicy Brzozowej, Jagiellońskiej 

i Kraszewskiego. Następnie bieżąca konserwacja polegająca na regulacji wysokościowej płyt 

jomb, to jest ulica Bociania, dojazd do bloku na ul Kwiatkowskiego 2A. Bieżąca konserwacja 

polegająca na wymianie płyt jomb, drogi, w których należy przeprowadzić to: Gospodarcza, 

Kazimierza Wielkiego i dojazd do tego bloku. Tak, że tam po prostu dwa typy tej usługi. Jeszcze 

bieżąca konserwacja poboczy polegająca na usunięciu nierówności istniejącej nawierzchni 

poprzez ułożenie kostki. To są drogi w ulicy Włodowskiej, skrzyżowanie z ulicą Nadrzeczną, 

ulica 8 Marca-skrzyżowanie z ulicą Metalurgiczną i ulica Partyzantów- skrzyżowanie w rejonie 

firmy Bespol. Oczywiście przyłączam się z wielką przyjemnością do gratulacji składanej panu 

radnemu Tomaszowi Wójcikowi. Gratuluję również rodzicom z całego serca, zarówno jednej 

laureatki, jak i drugiej. Wszystkiego dobrego, życzę dalszych sukcesów. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że jeszcze chciała wrócić do swojego pytania. Jeśli pani 

burmistrz będzie odpowiadała na moje pytanie, to proszę jeszcze nie zapomnieć o tym czy jest 

to jeden wniosek czy dwa wnioski czy zlepek dwóch wniosków? Mam jeszcze drugie pytanie, 

które się nasunęło. Czy i gdzie ewentualnie można się zapoznać z uwagami, jakie wniosły 

instytucje, co do planu ogólnego? 

Z-ca Burmistrza Miasta powiedziała, że można się zapoznać w wydziale nieruchomości. 

Radny p.Tadeusz Bartek powiedział, że on w kwestii doprecyzowania sprawy przejęcia garaży 

przez MTBS, bo pani tutaj wskazała, że w zależności od oczekiwań będzie doprecyzowanie 

bądź nie. Nie oczekuję takiego doprecyzowania. Tą sprawę, mam nadzieję, poruszymy na 

komisjach, w trakcie których będzie obecny pan prezes MTBS-u. Bardzo pani dziękuję za te 

wyjaśnienia, które tak ad hoc pani dokładnie, co do każdego punktu przeprowadziła. Zabrakło 

mi jedynie kwestii miejsc parkingowych dla osób niepełnosprawnych w zakresie ciągu przy 

ulicy 11 Listopada. Czy tam będzie możliwość, aby w tym pasie, takim bardzo wydłużonym 

parkingowym, było to uwzględnione? A co do tego, że mieszkańcy się cieszą z tego, że ten 

remont jest wykonany, to się nie dziwię, bo w części poprawia on oczywiście funkcjonowanie,  

podróżowanie i parkowanie i to bardzo dobrze, że tak jest. Natomiast są pewne deficyty, które 

z mojego punktu widzenia można było wziąć pod uwagę i usunąć i to tylko w tej części dotyczy, 

bo z tymi pretensjami akurat do mnie się zgłaszają mieszkańcy, dlatego pozwoliłem to 

przekazać. 

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak powiedziała, że jeśli chodzi o te osoby 

niepełnosprawne i parkingi w ciągu, o którym pan radny mówi. Niestety nie jestem w stanie 

w tej chwili odpowiedzieć na to pytanie dlatego, że te parkingi dla osób niepełnosprawnych 

mają zdecydowanie inne wymiary i trudno mi powiedzieć czy teraz, na tym etapie, po 

zakończeniu inwestycji, będzie możliwa jeszcze zmiana z miejsca dla osób, które nie mają 

szczególnych potrzeb na takie, które spełnią wymogi przepisów ruchu drogowego. Tak, że to 

wymaga sprawdzenia i odpowiemy. 

Radna p.Małgorzata Skinder powiedziała, że chciała zabrać głos w sprawie ulicy 

Wyszyńskiego i ulicy 11 Listopada. Jest mi ten temat bardzo bliski dlatego, że wielokrotnie 
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wnioskowałam w poprzedniej kadencji do pana burmistrza o remont chodnika przy ulicy 

Wyszyńskiego. Zostało to zrobione kompleksowo. Uważam, że wykonanie tej inwestycji, 

w tym miejscu, podniosło estetykę miasta i jest bezpieczniej. Można tutaj mieć oczywiście 

różne zdania, bo na pewno każdy patrzy ze swojego punktu widzenia. Można się doszukiwać 

plusów tak, jak ja, na przykład widzę, że jeżeli jest troszkę ta droga nawet zwężona kosztem 

zrobienia parkingu, dla mnie to jest bezpiecznie, bo trzeba uważnie jeździć. Ja jeżdżę bardzo 

często na tych ulicach, nie zauważyłam jakiejś problematycznej sytuacji z poruszaniem się, 

natomiast można też się doszukiwać, że mogłoby to być inaczej wykonane. Ja nie chcę w tym 

zakresie zabierać głosu, natomiast cieszę się, że chodnik, o który zabiegałam przez długi czas, 

został wykonany. Teraz mieszkańcy mogą bezpiecznie się poruszać, bo tak, jak mówiłam 

wielokrotnie, przechodzą osoby do przychodni, które zmierzają na rehabilitację czy też po 

prostu młode mamy z dziećmi w wózkach i tak dalej. Więc ja uważam, to były moje argumenty 

w poprzedniej kadencji, zostało to wykonane, jestem z tego zadowolona. Natomiast można by 

się doszukiwać różnych rzeczy, ale nie chcę w to wchodzić. Natomiast, jeżeli chodzi o ulicę 

11 Listopada, ona kiedyś była dwukierunkowa. Ciężko było się przestawić na to, że jest to ulica 

już od wielu lat jednokierunkowa. Teraz zrobiono właśnie dwa zjazdy na prawo i lewo z tej 

ulicy, na ulicę 1 Maja. Uważam, że tutaj jest to duża kwestia związana z bezpieczeństwem i ja 

jestem zadowolona akurat, bo przedtem było trochę zamieszania, różnie się kierowcy na tym 

zjeździe ustawiali. Jedynie chyba tam brakuje w tej chwili po prostu lustra, chociaż było 

zawsze, ale jeszcze się właśnie też tutaj przyjrzę tej kwestii, bo to też podnosi poziom 

bezpieczeństwa. Natomiast przy ulicy Wyszyńskiego, jak się zjeżdża w dół od kościoła po 

lewej stronie są jeszcze dwa parkingi i tam na tych parkingach są duże ubytki i jeżeli by można, 

nie wiem czy to jest w gestii miasta czy nie, ale jeśli tak, to bardzo bym prosiła, żeby się też 

tym tematem zainteresować, bo nieraz jest potrzeba właśnie, żeby tam podjechać i jest to 

problematyczne. Kiedyś pewien mieszkaniec zgłaszał mi taką kwestię, że tam też parkuje 

młodzież, która przyjeżdża do liceum i mieszkańcy pobliskich bloków czasami przyjeżdżając 

z pracy w nocy, na przykład, mają problem, żeby sobie tam zaparkować swój pojazd. Jeżeli by 

była tylko możliwość tutaj wyjaśnienia czy to jest w gestii miasta, żeby tymi parkingami się 

zająć to byłoby też fajne, Natomiast to, co chciałam jeszcze powiedzieć odnośnie obchodów 

uroczystości 3 Maja. Ja tutaj pod tym kątem mam trochę zastrzeżeń, mianowicie zaproszenia 

dla nas, jako radnych nie do wszystkich w terminie wpłynęły, bo są osoby, które otrzymały 

dopiero w tym tygodniu zaproszenie. Dużym zaskoczeniem był brak możliwości wygłoszenia 

okolicznościowych przemówień, a myślę, że były osoby, które były zainteresowane, żeby 

w sposób taki prawidłowy uczcić to święto uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Oczywiście też 

przełączyłam się do gratulacji dla kolegi Wójcika, który ma naprawdę fantastyczną córkę, która 

nas godnie i ładnie reprezentuje w Polsce i chyba nie tylko.  

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak powiedziała, że jeśli chodzi o parkingi, o które pani 

radna pyta, to wymaga to sprawdzenia. Ale tak odruchowo odpowiadając, to nie jest teren 

gminy najprawdopodobniej, ale dokładną informację przekażę. Natomiast pozostaje mi jedynie 

państwa przeprosić tych, którzy nie otrzymaliście zaproszenia na uroczystości 3 Maja. Nie 

wiem dlaczego tak się stało. Jeszcze raz przepraszam. Chcieliśmy państwa gościć w komplecie. 

Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że zwraca się do kolejny raz do pani burmistrz, 

aby został wykonany remont chodników na rogu Spółdzielczej i Kwiatkowskiego. To jest 

centrum miasta. Tam jest fatalny stan tego chodnika, jak również kolejny chodnik w stronę 

bloku nr 7, w stronę notariatów. Tam również nie ma chodnika, są ubytki, bardzo proszę 

uprzejmie, żeby uwzględnić w finansach, które są przeznaczone na wykonanie remontu 

chodników, te dwa miejsca. 
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Do punktu 5.  

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Myszkowie za 

2024r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że zgodnie z art. 110  ust. 9 ustawy o pomocy 

społecznej z dnia 12 marca 2004r. Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Myszkowie 

przedłożył  Radzie Miasta wymaganą informację. Sprawozdanie zostało pozytywnie 

zaopiniowane przez Komisję Finansów i Budżetu oraz na połączonym posiedzeniu przez 

Komisję Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej oraz Komisję Oświaty, Kultury, Sportu 

i Rekreacji. Czy są pytania do przedstawionego sprawozdania? 

Radni nie zgłosili pytań do sprawozdania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Myszkowie za 2024r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Do punktu 6.  

Ocena zasobów pomocy społecznej za 2024 rok dla gminy Myszków. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że zgodnie z art. 16a ust. 4 ustawy z dnia 12 marca 

2004r. o pomocy społecznej ocena zasobów pomocy społecznej przedkładana jest w każdym 

roku organowi stanowiącemu do dnia 30 kwietnia. Wszyscy radni otrzymali w/w informację 

w ustawowym terminie. Informacja została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Finansów 

i Budżetu oraz na połączonym posiedzeniu przez Komisję Zdrowia, Rodziny i Polityki 

Socjalnej oraz Komisję Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji. Czy są pytania do przedstawionej 

informacji? 

Radni nie zgłosili pytań do informacji. 

Głosowano w sprawie: 

Ocena zasobów pomocy społecznej za 2024 rok dla gminy Myszków. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 
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Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Do punktu 7.  

Podjęcie uchwał. 

 

 Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zanim przejdziemy do głosowania projektów 

uchwał- na podstawie paragrafu 18 ustęp 2 punkt 6 załącznika nr 1 do statutu miasta Myszkowa 

zgłaszam wniosek formalny o odstąpienie od czytania na dzisiejszej sesji projektów uchwał. 

Jednocześnie informuję, że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są 

dostępne do wglądu dla mieszkańców na platformie e-sesji przeznaczonej dla mieszkańców na 

stronie myszkow.esesja.pl 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Przewodniczącego Rady Miasta o odstąpienie od czytania projektów uchwał.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

a)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

b)Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2025. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/123/2025 

 

c)Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia "Żłobka Nr 1" w Myszkowie.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Zdrowia, Rodziny 

i Polityki Socjalnej i Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań.  

Przewodniczący Rady Miasta poprosił o zabranie głosu radcę prawnego w związku konieczną 

zmianą w tej i kolejnej uchwale. 
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Radca prawny p.Jolanta Trebisz-Kręska wyjaśniła, że w miejscu gdzie jest nazwa Żłobka nr 1, 

usunęliśmy cudzysłów, bo nie był potrzebny 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Żłobka Nr 1 w Myszkowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/124/2025 

 

d)Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu "Żłobkowi Nr 1" w Myszkowie. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Zdrowia, Rodziny 

i Polityki Socjalnej i Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Żłobkowi Nr 1 w Myszkowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/125/2025 
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e)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/104/25 Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 11 marca 2025 r. w sprawie przyjęcia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Myszków na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 

Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest pozytywna. Czy są pytania do 

przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/104/25 Rady Miasta w Myszkowie 

z dnia 11 marca 2025 r. w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Myszków na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/126/2025 

f)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 
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Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/127/2025 

 

g)Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi do sadu administracyjnego na 

rozstrzygnięcie nadzorcze. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi do sądu administracyjnego na rozstrzygnięcie 

nadzorcze (dot. uchwały Nr XI/90/25).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/128/2025 

 

h)Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi do sadu administracyjnego na 

rozstrzygnięcie nadzorcze. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi do sądu administracyjnego na rozstrzygnięcie 
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nadzorcze (dot. uchwały Nr XI/91/25).  

 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/129/2025 

 

i)Podjęcie uchwały w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości 

gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych 

sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały?  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że nie wdając się już w dłuższą dyskusję, rozmowa na 

ten temat odbyła się na poprzedniej sesji, bodajże w trakcie kwestii dotyczącej wycofania tego 

punktu z obrad. Chcę tylko powiedzieć, że podtrzymuję to stanowisko. Pozbywamy się 

kompetencji, jako radni na rzecz pana burmistrza w części, która jest niezwykle istotna czyli 

jakiegokolwiek obrotu nieruchomościami. Tutaj przestrzegam i proszę, żebyśmy byli 

w dwójnasób uważni przy wszystkich mechanizmach dotyczących obrotu nieruchomościami. 

Uważam, że to jest niezwykle ważna sprawa i dla miasta i ważna kompetencja również 

dotycząca naszych prerogatyw, jako radnych. Tak, że wnoszę, apeluję, żebyście państwo 

sprzeciwili się temu projektowi uchwały i go nie akceptowali mimo, że być może w tym 

zakresie jest to kwestia marginalna, może nie najbardziej istotna z punktu widzenia obrotu 

nieruchomościami czy też innymi prawami dotyczącymi nieruchomości tak, jak w tym 

przypadku, natomiast chodzi mi bardziej o zasady. Mamy pewne kompetencje, wiemy, że 

uchwała obejmuje niewielką ilość gruntów, nie powinno to sprawiać nam żadnego problemu, 

co do tego, żeby skontrolować to i przeprowadzić i przez komisję i przez sesję. Zazwyczaj przy 

rozmowach dotyczących zbywania różnego rodzaju praw przynależnych nieruchomościom nie 

ma żadnych pytań, robimy to szybko, sprawnie, ale mamy na tym kontrolę. Bardzo gorąco o to 

wnioskuję i uzasadniam tym samym moje stanowisko w tej sprawie.  

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak powiedziała, że chciałaby tylko wyjaśnić, że 

składając do państwa radnych projekt tej uchwały mamy na myśli jedynie dwie grupy 

nieruchomości. W pierwszej grupie znajdują się nieruchomości zabudowane budynkiem lub 

budynkami, które w użytkowaniu wieczystym pozostają najdłużej, to jest ponad 40 lat, które 

zostały zabudowane zgodnie z celem określonym w umowie o oddanie w użytkowanie 
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wieczyste. To jest pierwsza grupa nieruchomości. Natomiast w drugiej grupie znajdują się 

nieruchomości o niewielkiej powierzchni, nie większej niż 200 m, które nie stanowią 

samodzielnych działek budowlanych, przylegają do nieruchomości zabudowanej, która stanowi 

już własność użytkownika wieczystego gruntu przyległego. Dlatego ta uchwała jest kierowana 

na obrady sesji z myślą o tym, żeby ułatwić pewne procedury, które w zasadzie wydają się 

procedurami oczywistymi, ponieważ nie dotyczy to nieruchomości, które stanowią albo 

samodzielne działki budowlane albo nieruchomości niezabudowane. Tylko te dwie grupy 

podlegają tej uchwale składanej do państwa na posiedzenie rady miasta. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych 

oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży 

nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (3) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon, Halina Skorek-Kawka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marta Bednarska-Gil, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Małgorzata Skinder 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XV/130/2025 

 

Do punktu 8.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynęła 

żadna interpelacja. 

 

Do punktu 9.  

Wnioski i oświadczenia radnych.  

Radny p.Dominik Lech powiedział, że wczoraj odbyła się komisja Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Mieliśmy sprawozdania naszych jednostek: 

komendy powiatowej policji, straży pożarnej, straży miejskiej. Mamy w naszym mieście taki 

mały problem z obsługą osób nietrzeźwych. Okazuje się, że często ten radiowóz, na który 

gdzieś tam nawet miasto się składa, często nie ma go u nas w mieście, ponieważ, żeby zabrać 

osobę nietrzeźwą do tego miejsca, gdzie ona by wytrzeźwiała, jest to miejsce w Zawierciu w tej 

chwili, policja musi najpierw na badanie zawieźć taką osobę do Katowic, bo tam ma umowę 

podpisaną. Dla mnie to jest niezrozumiałe, że mamy szpital u nas w Myszkowie i taka umowa 

nie może być zrealizowana u nas właśnie w Myszkowie. To była najkrótsza i najprostsza droga. 

Z tego, co pan policjant wypowiadał się, próbowali już takie podejścia robić, ale jest problem 
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w naszym szpitalu, że niby nie ma miejsca. Nie wiem czy by tego tematu nie przekierować na 

komisję zdrowia i nie rozwinąć go bardziej i czy nie powinniśmy, jako burmistrz, jako radni 

wystosować jakiegoś pisma czy do naszego szpitala czy nawet do powiatu, żeby ten problem 

rozwiązać, żeby właśnie kurs takiej osoby nie trwał dwie godziny, bo tyle trwa i tego radiowozu 

nie ma u nas w mieście, tylko on gdzieś kursuje Katowice -Zawiercie w tym czasie i koszty.  

W tym czasie ta osoba czasami już potrafi dojść do swojego normalnego stanu. Prosiłbym, 

żebyśmy się pochylili nad tym problemem czy właśnie jakiegoś pisma nie wystosować u nas 

z rady miasta, z urzędu miasta.  

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że tutaj radni musieliby się zapoznać, jak duży to jest 

problem. 

Radna p.Marta Muszczak powiedziała, że dzisiaj jest Dzień Bibliotekarza i Bibliotek, dlatego 

na ręce pani dyrektor składa serdeczne życzenia dalszego rozwoju tak wspaniałego, jak do tej 

pory. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że korzystając z obecności pana dyrektora MOSiR-u 

kieruje pytanie od osób niepełnosprawnych, które też zgłosiły się do niego z zapytaniem. Czy 

cenniki użytkowania obiektu, akurat to zapytanie dotyczyło kortów tenisowych, ale wiem, że 

cenniki są na bardzo wiele rzeczy tworzone, więc zapytam o to szerzej, uwzględniają w cenie, 

w rabatach czy w ogóle w pozbawieniu możliwości wzięcia opłaty od osób niepełnosprawnych? 

Przy tej okazji też chcę podziękować osobiście panu dyrektorowi za to, że udało nam się 

zawrzeć wszystkie porozumienia w zakresie funkcjonowania i objęcia również w posiadanie 

części tego obiektu i na razie wszystkie rzeczy są załatwiane w sposób bezproblemowy. Mam 

nadzieję, że już po tych kilku miesiącach dalej będziemy wyciągali wnioski i modelowali tą 

współpracę z korzyścią dla wszystkich stron.   

Dyrektor MOSiR w Myszkowie p.Andrzej Czapla powiedział, że nie brał pod uwagę 

dodatkowych zniżek dla osób niepełnosprawnych. Przy takim wachlarzu cennikowym 

myślałem, że wszystkie grupy, żeśmy tym objęli, natomiast na spotkaniu komisji sportu chętnie 

na ten temat z państwem porozmawiam, w jaki sposób moglibyśmy niepełnosprawnych 

obsłużyć. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że na ręce pani dyrektor biblioteki też składa 

gratulacje. Tam jakieś pierwsze miejsce się pojawiło, życzę tego, żeby jak najwięcej 

czytelników było. Szanowni państwo jesteśmy w miesiącu maju, gdzie są egzaminy maturalne. 

Maturzyści już część egzaminów mają za sobą, jeszcze część przed nimi,  życzę powodzenia 

im w imieniu swoim i pewnie państwa radnych, bo wszyscy życzymy im powodzenia. Jeszcze 

za chwileczkę ośmioklasiści w przyszłym tygodniu zaczynają swoje egzaminy do szkół 

średnich. Też tej młodej generacji trzeba życzyć powodzenia tak, jak maturzystom 

Do punktu10.  

Zamknięcie obrad sesji.  

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna planowa sesja odbędzie się w dniu 

26.06. br.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady XV sesji 

RM w Myszkowie. 
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Przewodniczący 

   Rada Miasta w Myszkowie 

     Norbert Jęczalik 
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Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


